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Rychlovarna konvice prestala vafit, byla tedy majitelkou vyhozena oknem z vysky 7 metri.
Jakou rychlosti dopadla konvice na zem? Odpor vzduchu zanedbejte.

Pozn.: | kdyZ experiment do fyziky patri, vtomto pfipadé si vystacime pouze s teorii.

Jedna se o typickou Ulohu na volny pad. Mame vypocitat rychlost pti dopadu na zem;
napiseme si tedy vztah pro velikost rychlosti pfi volném padu.
v=gt g ... tihové zrychleni (g = 9,81 m- s~?)

JelikoZ vSak nezname dobu, za kterou konvice dopadla, vyjadiime si ji ze vztahu pro drahu
volného padu, protoZe vime, Ze dradha (vyska, ze které konvice padala) je 7 m.
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Tento vyraz dosadime do vztahu pro rychlost.
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Vyraz jeSté upravime tak, Zze tihové zrychleni pfed odmocninou vloZzime pod odmocninu.
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Nyni dosadime.

v=4,/2-7-9,81m-s 1 (nezapomeneme na jednotky, pokud dosazujeme &isla!!)

v=,/137,34 m-s!

v=1172m-s !

Rychlovarna konvice dopadla na zem rychlosti pfiblizné 11,72 m - s (42,19 km - h™1).
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